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Extra-Zeit zum Lernen – Förderangebot in Korschenbroich
[bookmark: Anrede]
Liebe Eltern,

[bookmark: Text]durch die Corona-Pandemie waren die Schülerinnen und Schüler und ihre Familien durch die Schließung der Schulen in den letzten Monaten stark belastet. Unterricht fand nur im Home-Schooling und später im Wechselunterricht statt. Dadurch konnte eine Menge Lernstoff nicht oder nur teilweise durchgenommen werden.

Das Schulministerium NRW hat Förderprogramme entwickelt, die die Defizite im Lernstoff Ihrer Kinder ausgleichen und Sie entlasten sollen. Die Kurse sind auf die individuelle fachliche Förderung und Potenzialentwicklung Ihrer Kinder ausgerichtet. Teilnehmen können zunächst alle Schülerinnen und Schüler der Grundschulen und weiterführenden Schulen.

Wir freuen uns nun, dass wir Ihnen für die letzten drei Ferienwochen, also vom 26.7. bis 13.8.2021, unterschiedliche Lernkurse, getrennt nach Jahrgangsstufen und nach Schulformen in den jeweiligen Schulen anbieten können. Die Kurse sind für Sie kostenfrei.



Sofern ein ausreichender Bedarf besteht, werden in den drei Ferienwochen jeweils von 

montags bis freitags von 9.00 bis 15.00 Uhr 

verschiedene Kurse am jeweiligen Schulstandort angeboten.

Die Schwerpunkte der Kurse in den Grundschulen liegen innerhalb der unterschiedlichen Jahrgangsstufen auf der Lernförderung in den Kernfächern Deutsch, Mathematik, Sachunterricht und bei Bedarf Englisch sowie auf Angeboten zum sozialen, motorischen und sprachlichen Lernen.

In den weiterführenden Schulen werden die Fächer Deutsch, Mathematik und Englisch mit gruppenangepassten Schwerpunkten angeboten.

Anbei finden Sie das Formular zur Bedarfsbekundung/Anmeldung.

Ich bitte Sie, sofern Sie Bedarf für Ihr Kind haben, die beigefügte Bedarfsbekundung/Anmeldung auszufüllen und an das Schulverwaltungsamt in elektronischer Form an die Adresse FoerderprogrammSchule@korschenbroich.de bis zum 09.07.2021 zurückzusenden. Sollten ausreichend Bedarfsbekundungen/Anmeldungen eingehen und die Finanzierung durch das Land gesichert sein, werden die Kurse durchgeführt und Sie erhalten rechtzeitig eine Anmeldebestätigung. 

[bookmark: _GoBack]Im Rahmen der Landesförderprogramme werden für das neue Schuljahr und die Herbstferien weitere Angebote zur Lernförderung geplant. 

Ich wünsche Ihnen und Ihrem Kind viel Erfolg in den angebotenen Kursen.

Mit freundlichen Grüßen
Im Auftrag
gez.

Michaele Messmann
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